

永康日报



16℃~19℃ 掌上永康客户端



章旭升在疫情防控 and 除险保安工作调度会上强调 全面发动 全员下沉 坚决打赢除险保安百日攻坚决胜大会战

除险保安进行时

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 10月4日下午,我市召开疫情防控和除险保安工作调度会。市委书记章旭升在会上强调,全市上下要深入学习贯彻习近平总书记关于统筹发展和安全的重要论述精神,对标省委、金华市委要求,坚持问题导向,强化底线思维,坚持高标准、严要求、常态化,广泛深入持久抓好安全稳定工作,坚决打赢除险保安百日攻坚决胜大会战,全力以赴防风险、除隐患、保安全、护稳定,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。胡勇春、陈美蓉、胡积合、陈建勋等市各套班子领导出席会议。

章旭升指出,国庆期间,大量干部坚守岗位、履职尽责,用实际行动诠释责任与担当,值得肯定。当前,我市疫情防控和除险保安工作面临的形势十分严峻,全市上下务必提高站位,深刻认识做好安全防范工作的极端重要性、现实紧迫性,从讲政治、顾大局、促发展的高度,以万无一失的坚定决心和

一失万无的高度清醒,以上率下、全面发动,全员下沉、全民参与,全力以赴把疫情防控和除险保安工作抓细抓好、抓深抓实,着力构建横向到边、纵向到底、条块结合的网格化工作体系,从严从紧推动既定部署和各项措施落地见效,切实筑牢安全防线、守住安全底线,坚决维护人民群众生命财产安全和社会大局安全稳定。

章旭升强调,一分部署,九分落实,不落实、慢落实、选择性落实,都是不负责任、不担当的行为。要狠抓落实的彻底性,将任务和压力自上而下逐级传导至最小单位,通过定责、履责、督责、考责、问责等一系列环环相扣的责任落实链条来压紧压实各方责任,强化工作统筹,完善工作体系,严明工作纪律,确保各领域、各方面、各环节工作高效协同、无缝衔接、形成闭环。疫情防控方面,要严格卡口管理,配强工作力量,加大对重点地区来永返永人员的排查和闭环管控,确保不漏一车、不漏一人;

要严格社会面管控,全面理清基层网格,加强数字赋能和数据排摸,建好基础台账,全面落实公共场所一掃二问三查和从业人员定期核酸检测等举措,加大联合执法力度,确保全覆盖、无盲区;要严格隔离点、采样点规范管理,切实做好工作人员的自我防护和重点人员的日常管理,坚决防止交叉感染和 risk 外溢,提升工作细致度、协同度、严谨度;要提升基层防控能力,抓好政策学习培训,加大宣教力度,引导广大群众及时主动报备、加强自我防护,打好疫情防控人民战争,确保实现防控措施滴水不漏的目标。除险保安方面,要严密防范消防安全风险,吸取教训,举一反三,强化人防、物防、技防措施,加强森林消防等各类消防基础设施建设,持续推进消防安全双月攻坚行动,加快重点场所消防安全隐患整治进度,严格落实重点领域消防安全责任,加强各方力量统筹,落实每日值班值勤、消防安全巡逻等机制,确保准备在前、抓早抓小;要严密防范生产安全风险,围绕重点问题、重大隐患、重点场所、重大风险等六张清单,持续开展

回头看,全面复盘、自我检视,既抓重点、也抓全面,坚决防止小问题变成大风险、酿成大错误;要严密防范交通安全风险,持续开展道路隐患滚动大排查、大整治,加快交通综合治理工作站建设,探索成立交通安全劝导队伍,重拳整治各类交通违法行为;要严密防范社会治安风险,加密巡逻巡防频次,全面落实联动巡防机制,切实提高见警率、管事率、威慑力,加强重点人群管控,坚持打防结合,严厉打击各类违法犯罪活动;要严密防范重点稳控风险,强化基层网络排查化解矛盾纠纷作用,压实属地责任,加强预警研判,及时果断处置,确保矛盾纠纷不升级、不激化、不上行;要严密防范网络安全风险,坚持防治结合,不断提高网络安全监测预警、信息通报、风险评估和应急处置工作能力,及时回应社会关切,全面提升管网用网治网水平。



永康市消防安全 双月攻坚 行动进展情况

自我市开展消防安全双月攻坚行动以来,市、镇(街道、区)、村三级联动,聚焦重点目标,全面排查隐患,狠抓分类整治,取得一定成效。为进一步推进重点工作,现将各镇(街道、区)居住出租房隐患整治、沿街店铺隐患整治、三合一企业整治等有关情况予以公布。

居住出租房隐患排查数前三名分别为东城街道、古山镇、西城街道,后三名分别为舟山镇、经济开发区、现代农业装备高新区。居住出租房隐患整改率前三名分别为西溪镇、舟山镇、经济开发区,后三名分别为石柱镇、东城街道、古山镇。

沿街店铺隐患排查数前三名分别为东城街道、西城街道、古山镇,后三名分别为舟山镇、现代农业装备高新区、唐先镇。沿街店铺隐患整改率前三名分别为现代农业装备高新区、舟山镇、西城街道,后三名分别为唐先镇、江南街道、象珠镇。

三合一企业排查数前三名分别为芝英镇、经济开发区、古山镇,后三

名分别为舟山镇、西溪镇、唐先镇。三合一企业整改率前三名分别为经济开发区、东城街道、现代农业装备高新区,后三名分别为象珠镇、方岩镇、石柱镇。

消防安全双月攻坚居住出租房整改落后的20个行政村分别为龙山镇下宅口村、环溪村、后宅村、同甫村、茭杨村、四路口上村、东来村、南新村、吕南宅二村、桥下东村、吕南宅四村、芝英镇儒堂头村、元溪村,江南街道栗园村,唐先镇尖山湾村,东城街道荆山夏村、大坟山沿村、长城村、长恬村,石柱镇前锦村。

消防安全双月攻坚居住出租房整改落后的5个社区分别为东城街道山川坛社区、平安社区、五金城社区、园丁社区、卫星社区。

永康市消防安全整治工作指挥部办公室
2022年10月7日

市各套班子领导检查指导 疫情防控和除险保安百日攻坚行动推进情况 压实责任严管控 消除隐患保安全

化身隐患 啄木鸟 做好群众 守护人

我市各部门单位奏响除险保安进行曲

时政·要闻

时政·要闻

来永返永人员注意

请提前两天通过
掌上永康 App
进入 返永通 申报



打开 掌上永康 App
左上角扫一扫防疫码
四码同屏更方便